

# 创新 协调 绿色 开放 共享

## 风正好扬帆 宏图志高远

——记发展中的内蒙古同力建筑工程有限公司

在深入学习贯彻党的十九大精神,迈向新时代的重要时期,内蒙古同力建筑工程有限公司在鄂尔多斯市场经济大潮中顽强探索,积极反思,以自强不息和永续经营的创业精神,与全体员工及合作伙伴同舟共济,扬帆起航。

### 不忘初心的奋进者

内蒙古同力建筑工程有限公司成立于2006年4月,是集房屋建筑工程总承包贰级资质、水利水电工程施工、市政公用工程施工总承包叁级资质、预拌商品混凝土和地质灾害工程治理乙级综合性施工企业。

面对机遇与挑战并存的市场环境,同力公司始终坚持“求真务实、开拓进取、高效严谨、打造精品”的企业精神,按照“讲诚信、创优质、抓效益、争一流”的经营理念,站在高起点上创新发展思路,以科学的经营和管理致力于干一项工程、出一项精品,大力实施优质工程的品牌化战略。为了更好地适应市场需求和企业自身发展需要,公司于2011年6月通过了ISO9001质量管理体系认证、OHSAS18001职业健康安全管理体系认证和GB/T24001环境管理体系认证。并进一步解放思想,抢抓机遇,吸取一切优秀企业现代化科学管理的技术和经验,以增强竞争力为主线,不断提高企业资产运

作水平和经济效益。

### 品牌工程的开拓者

进入新时期,内蒙古同力建筑工程有限公司步入了快速、稳健的发展轨道,逐渐建立了良好的口碑,在鄂尔多斯高原承建了颇有影响力的品牌工程。

“百年大计,质量第一”,提高工程质量,打造精品工程,是同力公司不懈的追求目标。2014年,公司承建的“大诚饭店”,在开工前进行了严谨的质量和安全生产技术交底,员工对先进的工艺工法进行了反复练习,力求熟练应用到工程中,从而大大提高了施工品质。施工过程中,质安部人员每周不少于两次例行检查及抽查,并形成影像资料,随后对出现的问题和潜在问题进行会议通报,根据实际情况进行分析,做到事前预防,事中控制,事后总结,始终将安全放在经营活动的首位,采取定期与不定期的安全生产排查,固定与不固定形式的安全教育,做到防患于未然。至目前,公司所有参建工程没有发生任何级别的安全事故。

质量开拓市场,精品回报社会。同力人实现了对社会的质量承诺和企业的质量目标。2016年,“大诚饭店”工程被评为“内蒙古自治区建筑施工安全标准化示范工地”,并于2018年获评鄂尔多斯市优质样板工程及内蒙古自治区“草原杯”工程质量奖。2017年,同力公司承建的“贾家湾商住小区棚户区改造工



程”获得了2016年度自治区建筑施工安全标准化示范工地。

秉承着“诚信兴企”“用品质铸就企业灵魂”的宗旨,内蒙古同力建筑工程有限公司运用现代管理的思想和方法,全身心投入每处工程项目的各个环节和施工现场,并将国家建筑法律法规、规范标准、工艺做法都做详细的规划与熟悉,按部门执行宣传贯彻,确保以精细管理推动工程质量上台阶。公司也因此先后获评了“2015—2016年度守合同重信用”企业;征信系统“2018年—2019年度AAA级信用企业”;2019年度内蒙古自治区建筑业协会“AAA级信用施工企业”。

### 发展理念的践行者

理念新,企业才能拥有长久生命;制度严,企业方可立于不败之地。

内蒙古同力建筑工程有限公司始终以新发展理念为指引,强化流程化管理,抓好项目管理、风险管理、安全管理、成本管理,不断完善资金、采购、合同、进度、质量等流程,持续增强员工的质量意识、责任意识、成本意识,提升管理效率,降低管理成本,提高市场竞争力。“能打硬仗、每建必优”构成了同力人的骨骼,将“以质量树品牌、以科技永争先”融入了同力人的血液。

内蒙古同力建筑工程有限公司把项目一线的质量管理、安全文明管控、创新服务现场、标准化树品牌作为重点,精益求精保质量、树形象。通过对国家政策的解读,对新型技术产业的了解,积极参加各项培训,制定企业发展计划,于2018年12月成立了BIM及装配式研究学习小组,把创新之路放在首位,并将其作为企业发展的指向标。

随着建筑业市场的发展,传统建筑业已不能适应社会发展的脚步。在上级主管部门的指导下,同力建筑工程有限公司积极倡导绿色环保的发展方针,探索寻求新形势下的发展目标,将绿色环保纳入发展体系,学习各种新型环保工艺工法,倡导新型环保材料的应用,并且将绿色建筑评价标准有关规定作为指导准则,逐渐地将传统的建筑制造业向新型的节

(魏波)

能环保性建筑业迈进。

### 人才队伍的建设者

发展是第一要务,人才是第一资源,人才是决定企业持续发展的根本动力。内蒙古同力建筑工程有限公司应用引人、育人、留人、用人的管理模式,做好传、帮、带工作,注重加强人才梯队建设,着力打造一支忠诚、担当、创新、有为的高素质专业化人才队伍。

发展中,内蒙古同力建筑工程有限公司不定期安排员工到全国各地优秀企业和先进工程项目部去参观,交流经验,并将借鉴到的优秀大企业的先进管理理念、先进技术运用到实际工作中,提升公司的整体发展实力。

同时,同力公司还广泛吸收专业人才,从院校和社会上招聘业务能力、综合素质高的有志之士来公司展现他们的才华,目前公司的管理团队均为大专以上学历,拥有职业资格证书的员工近80人,初级以上职称员工有近100人。

### 党建工作的夯实者

坚持党的领导、加强党的建设,是现代企业的“根”和“魂”。

2018年,内蒙古同力建筑工程有限公司始终坚持围绕生产经营抓党建,把“出精英、出精品、出精神”作为项目党建工作的重点,充分发挥党支部的领导核心、政治核心作用,党建品牌创建取得初步成效、企业发展亮点频现,在保安全促生产、创优夺牌、人才培养、新技术应用等方面全面提升,促进在建项目党建优、品牌优、效益优,推动企业高质量发展。

内蒙古同力建筑工程有限公司始终坚持“构建和谐企业”的理念,积极开展送清凉、送温暖等活动,关注困难职工的工作、生活,真正走进职工的心里,提高职工的企业认同感、归属感、自豪感。

宏观慢道真如铁,而今迈步从头越。回顾过去的发展历程,面对未来的机遇与挑战,同力人满怀信心,我们正掀开明天的序幕,手携手,肩并肩,以不屈不挠的企业精神,拉开时代的风帆,枕着希望,去追求更加美好的未来。(图/文:刘旭)



## 我会8家会员企业入选“2019年第二批自治区诚信典型示范单位”

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,大力弘扬和践行社会主义核心价值观,充分发挥诚信典型的引领示范作用,营造良好地诚实守信环境,10月14日,内蒙古自治区发展和改革委员会发布了2019年第二批自治区诚信典型企业名单,我会8家会员企业入选“2019年第二批自治区诚信典型示范单位”。

“2019年第二批自治区诚信典型”选树活动由内蒙古自治区发展和改革委员会组织开展。根据《内蒙古自治区人民政府办公厅关于印发〈内蒙古自治区诚信

典型选树实施办法(试行)》的通知(内政办发〔2018〕69号)和《内蒙古自治区发展和改革委员会关于开展自治区诚信典型选树工作的通知》(内发改财金字〔2019〕46号)要求,经鄂尔多斯建筑业协会联合内蒙古立德征信服务有限公司组织推送,企业自愿申报、综合审查,我会鄂尔多斯市广恒建筑工程有限责任公司、伊金霍洛旗宜佳建筑安装工程有限责任公司、内蒙古宇天建设集团有限公司、内蒙古大雄建设有限责任公司、鄂尔多斯市全德兴建筑安装有限责任公司、鄂尔多斯市泛泰建设有限责任公司、鄂尔多斯市艺

隆建筑工程有限责任公司、内蒙古同力建筑工程有限公司等8家会员企业入选“2019年第二批自治区诚信典型示范单位”,并通过“信用中国(内蒙古)”网站向社会公布。

诚信是企业发展的生命线,更是经济社会良性发展的基础。鄂尔多斯建筑业协会将继续履行行业引导作用,积极引导我市建筑业会员企业建设企业诚信文化,引导企业建立保障诚信行为的制度和规范,提升企业诚信管理水平,带动我市更多的建筑业会员企业积极参与诚信建设实践。

(魏波)

## 我市内蒙古兴泰建设集团有限公司获评“2019年度全国建筑业AAA级信用企业”

10月21日,中国建筑业协会“2019年度全国建筑业AAA级信用企业”评选结果揭晓,全国共有313家企业入选,我市内蒙古兴泰建设集团有限公司榜上有名。

全国建筑业AAA级信用企业评审工作是由中国建筑业协会每年在全国范围内组织开展,是我国建筑业企业综合诚信能力评定的

最高奖,旨在弘扬诚信经营、有序竞争的行业风气,充分发挥诚信自律的示范带头作用,严格履行合同,积极履行社会担当,践行质量意识,坚持以诚信树信誉、以品牌拓市场的经营理念,切实提高工程质量和安全管理水平。

内蒙古兴泰建设集团有限公司“2019年度全国建筑业AAA级信

用企业”荣誉的获得,是对企业综合诚信能力的肯定,希望我市建筑施工企业以先进典型为标杆,坚持以科学发展观为统领,加强内部信用制度建设,创建信用品牌,把诚信经营建设作为促进企业做大做强的一项重要战略任务来抓紧紧抓好,为推动我市建筑业持续健康发展做出新的更大的贡献。(赵璐玮)

## 新闻集装箱

△近日,四川省发改委印发《四川省工程建设领域评标专家守信联合激励和失信联合惩戒暂行办法》,专家信用评价采用动态评分方式。扣除一定分值的评标专家将被暂停资格、清退出专家库,不再聘用,同时纳入联合惩戒。

△日前,住建部发布《中华人民共和国国家标准〈民用建筑设计统一标准〉GB50352-2019,该标准将从2019年10月1日起正式实施。原2005版的《民用建筑设计通则》同时废止。

△10月9日,住建部发布2019上半年违法分包等行为查处情况的通报,各地排查项目14多万个,涉及建设施工单位20多万家。

△10月16日,在国务院总理李克强主持的国务院常务会议上,要求确保为企业减负、为发展增动能,确保建筑业和交通运输业等行业税负有所降低。

△10月24日,交通运输部公布无锡桥面侧翻事故调查最新情况:原因初步分析为半挂牵引车严重超载导致桥梁发生侧翻,具体情况仍在调查中。

△日前,宁夏银川开启工程建设项目审批“加速度”,推行多审合一、多测合一、多验合一,项目审批效率比第二轮改革前提高近4倍。

●近日,自治区住房和城乡建设厅联合自治区发改委、公安厅、市场监管局、银保监会、网信办等部门出台《内蒙古自治区专项整治住

房租租赁中介机构乱象实施方案》,9月至12月,在全区范围内开展房租租赁中介机构乱象专项整治,严肃查处违法违规中介行为,坚决查处和取缔一批“黑中介”,严厉打击损害房租租赁、住房买卖当事人合法权益的行为,规范房地产市场秩序,促进房租租赁等中介行业健康有序发展。

●10月28日,自治区住建厅草拟了《内蒙古自治区房屋建筑和市政工程建设招标投标活动异议和投诉处理暂行办法》(征求意见稿),并于2019年11月1日前向社会征求修改意见。

●10月9日,鄂尔多斯市中心城区生活垃圾分类工作正式启动。

●10月17日,市住建局党组书记、局长、人防办主任余永崇主持召开全市住房和城乡建设暨人防工作推进会。会议部署了2019年第四季度要重点推进的关于城市精细化管理、房地产去库存、安全生产、行业乱象整治、供热问题、农村牧区人居环境整治等六个方面的工作。

●10月17日,全区绿色建材产业高质量发展研讨会暨建能兴辉新产品现场观摩会在达拉特旗召开。会议就推进绿色建材产业及装配式建筑高质量发展,工业固废综合利用新技术、新产品等进行了广泛的交流。同时,现场观摩了内蒙古建能兴辉陶瓷有限公司智能化生产线及其生产的绿色墙材产品。